Stadt Bergkamen

Fachdezernat Innere Verwaltung

Drucksache Nr. 10/0851

Datum: 08.03.2012 Az.: hr-ko

Beschlussvorlage - öffentlich -

| | Beratungsfolge | Datum |
|----|----------------------------|------------|
| 1. | Haupt- und Finanzausschuss | 21.03.2012 |
| 2. | Rat der Stadt Bergkamen | 22.03.2012 |

Betreff:

Besetzung des Jugendhilfeausschusses des Rates der Stadt Bergkamen

Bestandteile dieser Vorlage sind:

- 1. Das Deckblatt
- 2. Der Beschlussvorschlag und die Sachdarstellung

| Der Bürgermeister | | | | |
|-------------------|----------------|---|--|--|
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| 0 - 1- " (| | | | |
| Schäfer | | | | |
| | | | | |
| Amtsleiter | Sachbearbeiter | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| | | | | |
| T | | | | |
| Turk | | 1 | | |

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Bergkamen wählt

- Frau Margarete Hackmann, Weißdornweg 18, 59192 Bergkamen als ordentliches stimmberechtigtes Mitglied und
- Frau Violetta Kroll-Baues, Schulstr. 97, 59192 Bergkamen als stellvertretendes stimmberechtigtes Mitglied

in den Jugendhilfeausschuss des Rates der Stadt Bergkamen.

Sachdarstellung:

Zu Beginn der 10. Wahlperiode des Rates der Stadt Bergkamen wurde zwischen dem "Bergkamener Verein für Kinder und Jugendhilfe e.V." und der "Familiären Kinder- und Tagesbetreuung e.V." vereinbart, dass zur Hälfte der Wahlperiode ein Vertreterwechsel im Jugendhilfeausschuss zwischen den beiden Institutionen erfolgen soll. Folgender Wechsel wird vorgeschlagen:

Ordentliches stimmberechtigtes Mitglied Frau Margarete Hackmann Familiäre Kinder- und

Tagesbetreuung e.V.

(bisher: Frau Violetta Kroll-Baues Bergkamener Verein für Kinder-

und Jugendhilfe e.V.)

stellvertretendes stimmberechtigtes Mitglied Frau Violetta Kroll-Baues
Bergkamener Verein für Kinder-

und Jugendhilfe e.V.

(bisher: Frau Margarete

Hackmann

Familiäre Kinder- und Tagesbetreuung e.V.)